

“惠游一夏‘郑’等你来”活动启动 2000万元文旅消费券明日9点开抢

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 通讯员 刘春香 冯雅雯)记者昨日从市文广旅局获悉,为进一步激发文旅消费潜力,让市民和游客能够尽情畅游郑州,围绕“惠游一夏‘郑’等你来”主题,该局将于

明日启动文旅促消费专项活动。此次郑州文旅消费券发放活动明日9时启动,一直持续至8月31日,共发放2000万元文旅消费券,其中通过携程APP、去哪儿APP发放440万元,通过云闪付APP发放400

万元,通过飞猪APP发放400万元、美团APP发放300万元、抖音APP发放300万元,同时还发放郑开旅游年票补贴160万元。大家可通过相关平台领取并了解具体使用细则。据了解,郑开旅游年票原价100

元,此次活动期间,购买该年票每张可享补贴40元,每张年票只需支付60元。8月31日22时前,凡符合购买郑开旅游年票条件用户均可享受补贴。4万张旅游年票售完或活动结束后,郑开旅游年票恢复原价100元。

打造夏季就业服务和促进消费新品牌 逛夜市还能找工作 郑州第二季 “夏日招聘夜市”启幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 通讯员 付鹏辉)逛着夜市也能找工作,吃着小吃也能挑工作——2022年,郑州市在全国创新启动首季“夏日招聘夜市”,得到了全国网友大量点赞。昨日起到9月1日,郑州第二季“夏日招聘夜市”将举行。首场招聘会于昨日在金银区正弘城广场正式启幕,时间为19时至22时。

就业创业政策咨询、职业指导、创业成果展示、人才公寓咨询、本地商家优惠展销和青年才艺展示等专区,让活动更有特色、更有成效。

另外,为满足不同群体需求,活动期间,主办方还将依托郑州市公共就业人才网,开展不同行业类型、不同就业群体的专场云招聘,邀请企业HR代表走进直播间开展岗位推送,通过“云面试”不再让面试受时空限制,通过系统大数据使供需更加匹配。

招聘夜市时间安排

- 7月21日,二七区万达专场
- 7月28日,中原区万达专场
- 8月4日,郑东新区尚座中心专场
- 8月11日,管城区大融城专场
- 8月18日,花园路万达专场
- 8月25日,惠济区万达专场
- 9月1日,高新区万达专场

想参与夜市招聘的用人单位,可关注微信公众号“公共就业人才”获取参会资料,并提交至邮箱ggjyrczp@126.com。

阿斯巴甜“可能致癌”? 抛开剂量谈“毒性”不科学



设没有其他摄入来源,一个体重70公斤的成年人,每天需要消耗9至14罐以上每罐含有200或300毫克阿斯巴甜的无糖饮料,才能超过可接受的每日摄入量,这显然超过了正常人饮用无糖饮料的水平。

诚然,只要采取合适的剂量和用法,阿斯巴甜不会产生问题,无须闻之色变,但消费者也应做到心里有数,从正规途径购买添加剂含量符合标准的产品。

对饮料企业来说,不妨用更高的标准来约束自己。此前,阿斯巴甜健康风险一直备受争议,个别国际饮料巨头出于成本的考虑,对海内外产品实行“双重标准”:仅在海外市场宣布放弃使用阿斯巴甜,换成更健康、更先进的原料,在中国市场却无动于衷。作为饮料巨头,不能仅在市场占有率、净利率上占领先机,在产品品质上也应提出更高要求,而不是拿“符合标准”来当挡箭牌。

以健康之名喝下的无糖饮料,“终究是错付了”?据央广网报道,国际癌症研究机构、世卫组织和粮农组织食品添加剂联合专家委员会7月14日宣布:将阿斯巴甜归为“可能对人类致癌”之列,引起了网友广泛讨论。

近年来,随着控糖、降糖的健康消费理念成为社会共识,无糖化、低糖化渐成健康饮食新标准。阿斯巴甜作为最常见的人造甜味剂之一,许多我们熟悉的无糖饮料,如“零度可乐”等,就使用了阿斯巴甜。对此,有网友表示,“无糖饮料以后也不能喝了”。那么,我们究竟还能安心喝饮料吗?

需要注意的是,应警惕对阿斯巴甜“妖魔化”的现象。对每日少量饮用含阿斯巴甜饮料的普通消费者来说,不必因此方寸大乱。首先,从“毒性”上看,阿斯巴甜的致癌等级不算高。按照专家的说法,生活中许多我们经常接触到的食品都有致癌风险,但这并不代表其“毒性”较大。致癌风险分级表显示,吃红肉被认为是“致癌性较大”,比阿斯巴甜的分类还高一级。

其次,抛开剂量谈“毒性”,也是不科学的。根据农业组织食品添加剂联合专家委员会的说法,假

毫无疑问,面对可能的健康风险,消费者会选择安全性更高的甜味剂。此前,某连锁便利店就曾宣布,本着对消费者负责的态度,在全国670家门店下架含有阿斯巴甜的可乐。此外,不少未添加阿斯巴甜的饮料厂商也纷纷以此为卖点,吸引消费者。对企业而言,重视消费者追求健康的需要,也是重视自己的未来发展之路。

阿斯巴甜非“妖魔”,使用的前提是合法。对此,监管部门应加强监管,确保企业严格依法依规使用阿斯巴甜,保障食品的质量安全。

正观新闻·郑州晚报评论员 杨晗

文明郑州

“郑州好市民”事迹展播

冲在抢险救援第一线

陈焱,男,郑州高新技术产业开发区雪松路消防救援站班长。2021年7月郑州特大暴雨灾害发生后,陈焱带领水域救援攻坚组队员始终冲锋在防汛救灾第一线,先后参与汤盛温泉酒店人员转移、郑州大学基因测序中心精密仪器研究室排涝、阜外华中医院医患转移等任务,累计营救被困群众296余人,抢救财产2亿余元,疏散转运100余人(重症患者2人)。2022年10月,郑州航空港区新冠疫情暴发,他主动申请加入抗疫突击队并担任涉阳场所处置组组长,连续奋战23天。

扎根教育一线 心系山区儿童

赵秋娟,女,郑州高新技术产业开发区第一中学教师。赵秋娟30年如一日扎根一线,在教育教学中精益求精,受聘为郑大基地导师和华中教育研究员,先后到省内10余所学校开展送课服务。她还完成了省市级课题10项,发表获奖论文近10篇,获得河南省名师、河南省骨干教师、河南省文明教师等称号。同时,赵秋娟日常热心公益事业,为山区留守儿童、贫困地区学校捐赠图书600余本、善款5000余元,以及一批体育器材,圆了山区孩子读书和运动的梦。
正观新闻·郑州晚报记者 苏瑜 整理

物业管理招标公告

郑住滨江苑项目位于郑州市二七区滨江路南、高云路东。项目总占地面积14546.33平方米,小区总建筑面积59677.69平方米。现公开招标选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1、具有合法有效的营业执照,项目经理具有物业管理从业人员相关岗位证书;2、通过“信用中国”查询,失信被执行、重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行为记录名单的不允许参加投标。二、投标保证金与招标文件领取时间:2023年7月17日-2023年7月21日。三、投标保证金预交方式:线下资格预审。四、招标文件获取办法:郑州市郑东新区商务外环路与商务东四街交叉口联合中心大厦1221房间(通过线下现场资格预审后获取招标文件)。招标人:郑州公共住宅建设投资有限公司 联系电话:13903853168 郑州公共住宅建设投资有限公司 2023年7月15日